

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освіти в галузі знань 24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм» Національного університету «Чернігівська політехніка»

Освітня програма, що рецензується, розроблена на основі попередньої освітньої програми з урахуванням пропозицій здобувачів вищої освіти, випускників Національного університету «Чернігівська політехніка» та роботодавців. Її цілі та програмні результати навчання визначено з урахуванням тенденцій розвитку туристичної галузі, ринку праці, регіонального та галузевого контекстів.

В освітній програмі визначено цілі, програмні компетентності (інтегральна, загальні та фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми, освітні компоненти в їх логічній послідовності, форми атестації здобувачів вищої освіти та їх академічної мобільності.

Освітня програма «Туризм» містить у собі всі необхідні структурні та змістовні складові. Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає цілям освітньої програми. Освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти визначених в ОП програмних результатів навчання.

У рецензованій освітній програмі враховано пропозиції всіх стейкхолдерів, зокрема щодо включення до неї вибіркового освітнього компонентів «Івент-менеджмент у туризмі» і «Туристична іміджеологія», приділення особливої уваги вивченню іноземної мови тощо.

Серед переваг рецензованої освітньої програми слід відзначити: її оновлення із врахуванням досвіду подібних українських та зарубіжних освітніх програм; приділення великої уваги практичній складовій підготовки здобувачів вищої освіти другого магістерського рівня, а також поєднанню навчання і наукової дослідницької діяльності студентів, вивченню іноземної мови професійного спрямування та опануванню необхідних у подальшій професійній діяльності soft-skills. Додатковою перевагою є наявність у програмі вибіркового освітнього компонентів, що підкреслює індивідуальний підхід до здобувачів вищої освіти під час навчання.

Підсумовуючи вищевикладене, відзначимо, що рецензована освітня програма може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Провідний методист сектору розвитку туризму **Д.І. Багрицька**

Департаменту культури і туризму, національностей
та релігій Чернігівської ОДА

